

Газета выходит с 13 августа 1919 года

УВАЖАЕМЫЕ ГОРЖАНЕ!

16 мая в канун праздника Вознесения Господня по окончании Всенощного бдения состоится шествие из храмов города на место разрушенного Вознесенского собора, где по прибытии будет отслужен молебен.

Начало Всенощного бдения в 16.00.

Начало молебна на Красной площади в 18.30 час.

Богослужение на месте Вознесенского собора возглавит епископ Сарапульский и Можгинский Антоний.

Об окончании отопительного периода

Администрация города Сарапула ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Закончить отопительный период в городе Сарапуле с 14 мая 2018 года.

2. Всем предприятиям, участвующим в поставке тепла, для предотвращения аварий при производстве отключения потребителей, провести согласование всех выполняемых работ.

3. Опубликовать настояще Постановление в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на начальника управления ЖКХ Администрации города Сарапула.

А. Ессен,
Глава города Сарапула.

Примут обращения граждан

Общественная приемная при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» будет проведена 17 мая.

В общественную приемную может обратиться любой желающий гражданин с заявлением, жалобами, с благодарностями в адрес сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, а также по вопросам улучшения деятельности межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский».

Для обращения в общественную приемную при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Кроме того, если Вы обращаетесь с жалобой на действия сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, также нужно иметь при себе документы, подтверждающие факты обращения в органы внутренних дел, прокуратуру или другие правоохранительные органы.

Прием проведет член Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» Александр Чепарухин с 14.00 до 16.00 по адресу: ул. Первомайская, 13.

В общественную приемную можно записаться заранее по телефонам: 4-83-82, 4-83-54.

Л. Харисова.

ПОГОДА

ВТОРНИК +17°C... +19°C, небольшой дождь.
СРЕДА +18°C... +20°C, без осадков.

15 мая Международный день семьи

Иного счастья в мире нет

Торжественный прием к Международному дню семьи состоялся накануне праздника в Сарапульском районе



На традиционное мероприятие были приглашены 18 супружеских пар из всех муниципальных поселений Сарапульского района.

Приветствовал гостей Глава Сарапульского района Игорь Асабин:

- Вы - лучшие семьи Сарапульского района. Семья - это фундамент общества и государства. Благодаря той воспитательной работе, которая ведется в семье, Россия всегда выделялась крепостью духа, стойкостью, патриотизмом. Сегодня мы видим, как государство поддерживает семьи, помогает при рождении детей. Когда государство заботится о семье, а в семье сохраняются и передаются из поколения в поколение семейные, национальные традиции, дети воспитываются в любви к Родине, тогда и страна будет непобедимой.

О каждой из семей, приглашенных на праздник, сказали много теплых слов.

Все приглашенные супружеские пары прожили вместе не один десяток лет, все они - замечательные родители, воспитавшие детей, которыми по праву может гордиться Сарапульский район, многие из супружеских пар уже забытыми бабушками и дедушками. Кроме этого, они - активные участники социальной и общественной жизни своих родных сел, авторитет для земляков.

Одна из таких пар - Нина Анатольевна и Николай Петрович Кувалдин из с. Нечкино (на фото).

Оба они - учителя в Нечкинской школе. Николай Петрович преподает физкультуру, Нина Анатольевна «сеет добро, вечное» на уроках русского языка и литературы. Именно в этой школе они и познакомились в 1978 году, приехав на работу сразу после окончания вуза.

Их глаза и спустя 39 лет совместной жизни наполнены любовью, когда они смотрят друг на друга.

На вопрос, как сохранить чувства за долгие годы, когда вместе и дома, и на работе, супруги отвечают:

- Нас объединяют общие интересы, мы всегда понимали и поддерживали друг друга в работе.

- Любимый человек никогда не надоедает, - признается Николай Кувалдин. - А как ее не любить? Она очень красивая, отзывчивая, добрая, внимательная.

Доверять друг другу, видеть в супруге самое лучшее, ценить его достоинства - в этом, по мнению пары, и кроется простой секрет счастливой семейной жизни.

- Мне нравится, как муж относился к своей маме, я поняла, что такой отец нужен моим детям, - говорит Нина Анатольевна. - Я благодарна ему за то, что он умеет любить, ценить, уступать, поддерживать. А еще в семейной жизни очень важно, что мой муж - оптимист и очень жизнерадостный человек, с ним не страшны никакие проблемы.

У супружеских пар двое детей и уже четверо внуков, которые с удовольствием и интересом проводят время с бабушкой и дедушкой.

Супружеской паре Кувалдиных, как и другим лучшим семьям муниципальных образований-поселений, за значительный вклад в социально-экономическое развитие района, за любовь, понимание, сохранение человеческих ценностей, в праздничной обстановке были вручены благодарственные письма Сарапульского района.

Трогательные творческие подарки на праздник прозвучали в исполнении талантливых артистов Сарапульского района.

С. Ульянова, В. Карманов (фото).

✓ ВЕТЕРАН
Ул. Степана Разина, 35,
тел. 4-03-30

ТЕПЛИЦЫ
усиленные + поликарбонат
специальные цены для пенсионеров
подробности у продавцов-консультантов



Настоящий талант - быть профессионалом своего дела

Быть хорошим руководителем дано не каждому, но нашему коллективу с Вами повезло! Вся Ваша жизнь – яркий пример того, как мудрость, трудолюбие и любовь к своему делу приносит человеку успех и заслуженное уважение



Евгений Васильевич Балтин – бесменный руководитель Дворца культуры радиозавода вот уже на протяжении сорока лет. За

это время под его чутким руководством удалось создать и сплотить сильный творческий коллектив работников. Благоприятная творческая атмосфера, созданная коллективом во главе с Вами, привлекла и привлекает любителей самодеятельного художественного творчества. Создание увлекательных проектов, проведение городских торжественных вечеров, детских праздников и митингов, памятных дат, приглашение артистов России и зарубежья... Список устраиваемых мероприятий в самых разных направлениях дает мощный потенциал для осуществления масштабной культурной деятельности.

Сегодня Вы находитесь на таком плодотворном жизненном этапе, когда богатый опыт гармонично сочетается с мудростью и знаниями жизни, когда за плечами уже

много сделано. В этот знаменательный день мы хотим от всего сердца поздравить Вас с 70-летним юбилеем! Мы всегда берем с Вас пример в работе. Ваш оптимизм и трудолюбие, которым стоит позавидовать, являются секретом Вашей молодости и силы духа.

Спасибо Вам за те нужные слова, которые Вы находитите, чтобы поддержать, посочувствовать, вселить надежду, разъяснить и успокоить. Желаем, чтобы Вы и дальше продолжали поражать своим умом, своей добротой, щедростью и чувством юмора. Всегда оставайтесь таким, какой Вы есть, а для родных и близких будьте опорой и надеждой. Здоровья Вам, жизненной энергии, добра и понимания!

С уважением, коллектив
Дворца культуры
радиозавода.

Все начинается с Учителя...

В эти дни ветеран педагогического труда, отличник народного просвещения Татьяна Валерьевна Вецлер отмечает свой юбилей

Татьяна Вецлер – потомственный учитель: ее мама преподавала немецкий язык, дед и бабушка – представители учительской интеллигентии еще царской России. Культурные, образованные люди, оба отлично музицировали, знали толк в литературе, живописи. Жили скромно, в семье царило полное взаимопонимание и доверие. Заботливые и строгие, они упорно прививали внучке интерес к жизни, уважительное отношение к людям, к учителям, развивали ее любознательность.

После школы Татьяна без раздумий выбрала профессию педагога и успешно окончила Сарапульское педучилище.

Свой трудовой путь она начала воспитателем, затем работала музыкальным руководителем дошкольных учреждений №№ 8 и 3 завода им. Орджоникидзе, в течение четырех лет – в Горкоме ВЛКСМ заместителем секретаря комитета комсомола завода.

Окончила филологический факультет УдГУ. Более 30 лет трудилась в педагогическом колледже преподавателем русского языка и литературы, методики обучения.

Годы упорного кропотливого труда давали свои результаты. Каждый ее урок был хорошо продуман, логичен, связан с профессией. Будущие учителя, готовясь к работе в школе, как губки впитывали ее «разумное, доброе, вечное», ее педагогические «изюминки». Без малого 20 лет Татьяна Вецлер отдала классному руководству. Добрый друг и наставник, Татьяна Валерьевна буквально лепила будущих учителей, прививала им любовь к профессии. Выдумщица, опытный сценарист, с ее легкой руки в колледже стали проводиться такие мероприятия, как «Посвящение в лицензии», трогательные встречи в День Матери, «Признание в любви колледжу в День его рождения».

Большой вклад внесен Татьяной Валерьевной в создание летописи Сарапульского педколледжа: она бесменный член редакционной коллегии рукописного журнала «Учитель».

Выйдя на заслуженный отдых, Татьяна Валерьевна по-прежнему остается в строю. Занимается репетиторством, огородничеством, ведет здоровый образ жизни. Член Совета ветеранов колледжа,



она активно участвует в жизни учебного заведения и его ветеранской организации. Пишет стихи. В 2016 году вышел в свет сборник ее стихов «Снимаю с юности вуаль...»

Дорогая Татьяна Валерьевна, руководство, педагогический коллектив и ветераны Сарапульского педколледжа от всей души поздравляют Вас с замечательным юбилеем. Здоровья Вам и всех жизненных благ на долгие годы!

О природе родного края

Доброй традицией становится проведение совместных мероприятий со специалистами национального парка «Нечкинский» в Центральной детской библиотеке

Более ста ребят из школ №№ 17 и 12 побывали на встрече с метадистами парка Ольгой Рязановой, Еленой и Николаем Дубовцевыми.

На интерактивной игре «Юный натуралист» дети показали свои знания о природе родного края. Отвечая на вопросы, ребята уз-



нали много интересных фактов из жизни растений и животных.

В познавательной программе «День птиц» школьники пробовали себя в роли поэтов, подбирая к словам рифмы с названиями птиц, вспоминали «птичьи» пословицы и загадки, отгадывали птиц по голосам и отвечали на вопросы шуточного конкурса.

Ребята узнали о природоохранной деятельности национального парка «Нечкинский» и получили приглашение побывать в недавно открывшемся Музее орлана-белохвоста в с. Нечкино. Гости библиотеки подарили школьникам на память о встрече небольшие памятные сувениры с логотипом национального парка.

А. Бедило,
Л. Сафонова.

Чистота - дело общее

В преддверии Дня Победы, в Сарапульской детской городской больнице прошел весенний субботник, в котором приняли участие все сотрудники больницы



Медицинские работники, вооружившись граблями, лопатами и метлами, с большим энтузиазмом приводили в порядок газоны и прилежащую к городской детской больнице территорию. На газонах были высажены новые кусты роз и рассада пионов.

Засверкали белизной бордюры, территория больницы радует чистотой и свежей весенней зеленью своих маленьких пациентов.

С. Иванова.

Обеспечили порядок

Для обеспечения правопорядка и безопасности граждан в ходе празднования Дня Победы в Сарапуле было задействовано 150 сотрудников полиции и дружинников

Патрульные автомобили ГИБДД города Сарапула сопровождали шествие Бессмертного полка.

Во время праздничного мероприятия нарушений общественного порядка и дорожного движения не зафиксировано.

Л. Харисова.

iVolga-2018: начался прием заявок

На сайте <http://ivolgaforum.ru> открылась регистрация участников на молодежный форум ПФО Приволжского Федерального округа

В этом году форум пройдет на Мастрюковских озерах с 26 июля по 4 августа.

Стать участником iVolga может любой желающий в возрасте от 18 до 30 лет. Чтобы подать свой проект на участие в грантовом конкурсе, необходимо заполнить соответствующие поля, которые появятся после прохождения основной регистрации. Отредактировать этот раздел можно и впоследствии.

Подать заявку можно до 21 мая.

Наша справка

Молодежный форум «iVolga» проходит под патронатом полномочного представителя Президента России в ПФО Михаила Бабича, при поддержке Федерального агентства по делам молодежи. Организаторы – Правительство Самарской области.

Примечательно, что география Молодежного форума ПФО постоянно расширяется. Приглашения на юбилейный Форум уже отправлены молодежи Франции, Швейцарии, Болгарии, Китая, Луганской Народной Республики, Донбасса, Приднестровья, Абхазии и Южной Осетии.

Каждый год в форуме принимает участие 90 ребят из Удмуртии, которые непременно возвращаются с грантами и другими наградами.

М. Черных.

По родному городу - с интересом

Конкурс на лучший туристический маршрут по Сарапулу, объявленный Администрацией города, продлится до 20 сентября нынешнего года

Для участия в конкурсе необходимо заполнить заявку в группе «Сарапул туристический» в социальной сети [vkontakte](https://vk.com/club122007512) (<https://vk.com/club122007512>), а также на официальном сайте Администрации города (www.adm-sarapul.ru). Здесь же можно ознакомиться с положением о конкурсе.

К заявке необходимо прикрепить презентацию с описанием туристического маршрута.

Маршрут должен соответствовать условиям конкурса, быть уникальным, содержательным и детально расписанным.

Количество работ от одного участника на конкурс не ограничено. Управление экономики Администрации г. Сарапула принимает конкурсные материалы до 10 сентября по адресу: Красная площадь, 8, каб. 417. Тел. 4-20-12, группа [vkontakte](https://vk.com/club122007512) (vk.com/club122007512), адрес электронной почты: tourism@saradmin.udmnet.ru

Результаты конкурса будут объявлены после 20 сентября.

Пресс-служба Администрации г. Сарапула.